EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA MAPAPTHMA HMAOIAZ

i/ 120¢ HpaOwwtikog Madntikog Ataywviopog ota Madnupatika «K. KAPAOEOAQPH»

Zapparo 18 lavouvapiov 2020

A’ Tvuvaociov

OEMA 1°

Aivovtat o1 TopacTdoELS

a=(2-3%+3-24:(7-2-2%
7 .1 1
P=2:037%9)

A. Na vtoAoy1oTovV 01 TIHEG TV @ Kot f. (2 povadeg)

B. Av a =4 ko1 =3 ot T|éG TV TOPACTAGE®Y OO TO EPMOTNUO A VO, VTOAOYIGTEL 1] TIUY|

™¢ napdotacng M= 94 B + A (1 povaodo)
B a 12

. Av a =4 ko p = 3 ot T)éC TV Topactdoemy and To epmTNra A vo e£eTaoTel av o

apBpoc Y =a’+p° -1 Supsiton pe 10 2 ko 3 GLYXPOVOG . (2 povadec)

OEMA 2°

A. Ot pofntég me A" T'vpvaciov tov TNopvasiov g Bépotag eivat Aryotepot amd 600.
AV 100G TOPATAEOVE GE TPLAGES TEPIGGEVOVY 2. AV TOVG TOPATAEOVLE GE TETPAOES 1) OE TEVTAOESG
emiong mepiooevovy 2. Ilotog givar o péyreTog aplduog tov pabntav, av yvopilovue 6tL 10 dOporopa
TV YNeiov toug eivon 11;

(Movadeg 3)

B. I'pdopovpe v AéEn KAPAGEOAQPH EZavd kot Eavd, tnv pio Simha 6ty dAAN yopig Keva MOTE Vol
oynuotiotei 1 AéEn
KAPAGEOAQPHKAPAGEOAQPHKAPAGEOAQPH ........

IToto ypaupo Bpicketor otny 2020" Oéon; (Movéosg 2)



OEMA 3o

Tpeig padntéc g A’ INvpvaciov , 6tav Eekivioav to oyoleio, katébecav oe tpanelikd Aoyapracud Eva
ypNoTkd 1ocd. O mpdTog cuvERaie 6T Aoyaplacud pe 120 gopd ta omoia amoteAovoav TO g TOV
GUVOALKOD YPNUOTIKOV TOG00 KaTAOEoNG.

A. TToto fjtav T0 GVVOAIKS YPNUATIKO TOGO TG KaTdOESTG; (1 povdoa)
, . . / , , ,
B. Av 0 de0tepog ovppeteiye otnv Kotdbeon e to 20 TOV GUVOALIKOV YPNUATIKOV TOGOV,

oo ypnpato EBare 6To Aoyoplocuo; (1 povéoa)
I'. [Toca yprpata EBaie o Tpitoc; (1 povéoa)
A. Metd and apketd ypovia cuvavTHONKay Kot GNKOGAV To, XPNHOTE TOVG Ao TNV

tpamela mov pali pe toug toékovg elyav yivel 460 gvp®. Iwg HBa Ta popactovv, av

Bewpnoovpe 0Tt elvar dikalo vo To LOPAGTOOV avAAOYQ LE TO apYLKO TOGH TTOL £iye

cupuPairer o Kabévac; (2 povadeg)
O®EMA 40
‘Eva opBoymvio ABI'A anotereitan and 1 dompo, 3 A peeemnnnnn = B
loo Tpaowva Kot 3 ica KOKKva TeTpdrymva. Hp6a1vo
Av 1 mhevpd Kabe KOKKIVOL TETPpAY®VOL gival 8 cm E =
Ko 1 ovokekoppévn odpou A I M T T etvan 00TV dOTTpO

50 cm, va Bpeboiv:

Zr—N

A. H mhevpd ke mpaotvov teTpoydvov. (2 povadeg)

Tpacivo
A K
B. H mhevpd tov dompov TeTporydvov. (1 povada) H T S +T
Ir.o ?»o’yog oV guPadov ‘C(D}/ TPUOV npacswo’w W VU (T T —
TETPAYOVOV TPOGS TO PPaddvV Tov opboywviov ABT'A..
A 0 I v

(2 povaodeg)

KaAn entuyia



